



# 香山梅花节出行攻略来了

随着2024香山国风梅花节开幕,作为张家港的赏梅胜地,香山梅岭将迎来万千游客,香山风景区预计将进入客流高峰期。为缓解交通压力,保障群众安全游玩,张家港警方发布了出游出行攻略。

惠家豪 高达

## 游玩可乘坐“赏梅专线”

为方便市民前往香山景区踏春赏梅,张家港公交将开通从港城交通枢纽站到香山景区的“香山赏梅专线”,市民可以乘坐专线直达香山梅岭。“香山赏梅专线”每日4班次,从港城交通枢纽站发车,途经西门

新村、购物公园东门、后厍街道后,抵达香山风景区,终点站停靠香山梅岭。此外,为满足金港街道、后厍街道、德积街道的居民前往香山景区赏花需求,2月26日至3月17日期间,港城公交“德积便民专线”也将绕行至香山风景区,新增香山大街西站点停靠。

## 相城区妇联召开五届二次执委(扩大)会议

日前,相城区妇联召开五届二次执委(扩大)会议。会上,相城区委常委、宣传部部长管傲新作重要讲话。他肯定了全区妇联组织一年来的主要工作,并对2024年的全区妇女工作提出了具体指导意见。

坚持制度化学习、分众化宣传、系统化落实,始终把习近平总书记重要讲话和重要指示批示作为“第一议

题”来学习,持续推动新思想在相城落地生根、开花结果。努力探索妇女创业就业扶持的新方式,创新开展巾帼就业创业促进行动,动员广大妇女在乡风文明、信访维稳、禁黄赌毒、志愿服务等领域积极作为。畅通和拓宽妇女利益诉求渠道,重点推进儿童友好城市单元建设、低收入“两癌”妇女救助、0~3岁托育服务站点建设等

## “苏虞张”施工路段请绕行

自2月28日—7月31日,因张家港市南二环快速化改造工程建设需要,需分别对新泾东路段(新市桥西至汤桥路)、苏虞张段(锡十一圩大桥至华昌路)进行交通导改。

新泾东路段为双向四车道+非机动车道保通,苏虞张段为双向四车道保通,不设非机动车道。游客如遇“苏虞张”施工路段,请注意绕行。施工期间,进城机动车辆可通过东三环—新泾路—农鹿路—南苑东路、沙洲东路、暨阳东路或东三环—新泾路—东南大道、沙锡路、南湖路绕行。

## “学雷锋”红领巾与南大双向奔赴



活动现场 主办方供图

2月28日,在南京大学苏州校区,230余名少先队员和少先队辅导员以学习雷锋精神为主线,开启了2024年苏州高新区第一场主题队日活动。

南京大学学生团员与少先队辅导员、少先队员共同演绎的《未来的我们》,共同见证了南大苏州校区正式成为“苏州高新区少先队校外实践基地”。微队课《出发吧,追“锋”少年》展示了在刚刚过去的寒假里,少先队员们寻访身边的英雄、传承雷锋精神的故事。

为进一步加强党建带团建、队建,苏州团市委学少部、苏州高新区工委组织部、团委和少工委现场签订“先锋共建”协议。

2023年度,苏州高新区累计获评全国少先队专项荣誉9项,省、市级少先队专项荣誉74项。聚焦少先队社会化工作,完成镇(街道)少工委全覆盖、村(社区)少工委100%建设;组织拍摄《指尖上的技艺》云队课,在共青团中央、全国少工委平台展播推广。

徐晓安

## 相城高新区邻蠡书场正式开演

日前,相城高新区社会事业局携手蠡口社区,在邻蠡书场开展了一场别开生面的戏曲盛宴。

活动伊始,主持人身着古风服饰开场,点燃了现场观众们的热情和期待。随后,4名团队代表走上舞台,共同完成“邻蠡书场”启动拼图,蠡口社区党委委员祝晓菲为参

与活动的剧团们颁发聘书,对他们未来在书场的精彩演出表示认可与感谢。

现场掌声雷动,邻蠡书场正式开演。沪剧、锡剧、越剧……各剧种经典选段轮番上演,让观众们领略到了传统文化的独特魅力。此外,“百姓大舞台 戏曲周周唱”活动也

在邻蠡书场这个新的聚集地拉开序幕。未来社会事业局将继续为广大戏迷朋友带来更加全面的戏曲演出,邻蠡书场也将继续发挥在文化惠民、艺术传播方面的重要作用,为相城高新区的文化事业发展贡献一份新的力量。

高达

## 多社区开展党员冬训专题理论学习会

近日,元和街道娄北社区党委携手湖沁社区、晨曦馨苑社区、康桥花园社区,组织开展“与‘理’相遇”专题学习活动,组织社区党员和工作人员进行学习。

学习现场,参学人员也纷纷表示,党史学习要结合实际,与工作实践相结合,才能取得实效。在学习党史的过程中,大家结合本职工作实际,深入思考、仔细分

析,把学习成果运用到实际工作中,推动工作再上新台阶。

此次活动通过集中学习和互动交流的形式,倡导大家加强个人自学,利用业余时间读原著、学原文、悟原理。接下来,各社区将坚持开展各种专题学习活动,持续深化党史学习教育,全面提高党员干部的政治素养和业务水平。

高达

## 苏州港航开展《航道法》普法宣传

2024年3月1日是《中华人民共和国航道法》施行九周年。近日,苏州港航系统各部门以“守护美丽港航 用心服务社会”为主题,开展了形式多样的《航道法》普法宣传活动,以实际行动落实源头普法,推动源头护航,引导群众共同守护港航安全。

2月26日,市港航中心联合昆山港航中心深入服务区和航运企业,来到停泊在杨林塘水上服务区的货船上,将《航道法》读本和彩绘宣传资料分发给船员朋友,并细心讲解涉及船员切身利益的相关内容。同时,开展面对面交流座谈,针

对船员提出的意见建议,普法志愿者也给予了解答,对临时停靠、桥区水域航行以及规范过闸等行为进行安全专题宣讲,推动实现法治与公共安全的良性互动。

此外,苏州港航系统各单位在办公区域、船闸远调站、水上服务区等地进行多维宣传,张家港港航中心组织干部职工深读细研《航道法》,常熟港航中心联合虞山船闸向船员开展《航道法》专题宣讲,太仓港航中心赴杨林塘牌楼船舶停泊区发放《航道法》宣传资料,扩大《航道法》的影响力和知晓度。

此次活动的开展营造了良好的

法治宣传氛围,切实提高了依法护航的自觉性和主动性,扎实推进普法工作落地见效。

《航道法》的施行,不仅为苏州市航道规划、建设、养护和管理服务提供了坚强的法律保障,同时也为统筹保护利用好地方航道资源,促进水运高质量发展发挥了重要作用。自2015年3月1日《航道法》颁布以来,苏州交通港航部门深化依法治航实践,以法治力量护航港航事业高质量发展,建成三级航道131.6公里、水上服务区4处,新(改)建桥梁72座、交通船闸2座,完成投资88.5亿元。

高达

## 学思用并行,提升为民服务新温度

自基层党员冬训工作启动以来,相城区元和街道峰汇园社区扎实学习党的理论知识,创新学习方式,丰富学习内容。

峰汇园社区聚焦理论学习成效,扩大理论学习覆盖面。将辖区党员集中进行培训,通过“三会一课”、主题党日等形式将组织生活和党员冬训理论课堂充分结合。社区组织委员带头录制“金句我来讲”冬训微视频,充分调动基层党员的积极性,形成以上率下的示范带动效应。

针对辖区合景峰汇东区内配

套娱乐健身设施不足,无法满足老年居民精神文化需要的问题,展开会议讨论,协商解决方案。社区将群众的“关键小事”当成自己的“头等大事”来办,新增党群阵地活动室一处,共划分3个功能模块,分别是阅读区、休闲区、运动区,新建的活动室为居民提供了多样化的选择。

未来,峰汇园社区将以党员冬训为契机,创新理论学习新方式,探索为民服务新举措,提升服务群众新温度。

高达

## 聚焦党建引领,开启党员冬训新篇章

为进一步推进社区党建工作,深化拓展“和谐新康”“新”火相承”党建品牌,更好地解决辖区治理难事、急事,近日,苏州市姑苏区吴门桥街道新康社区党委结合党员冬训,以“聚焦党建引领,推动高质量发展”为主题召开社区共建联席会。

社区党委、共建单位、辖区企业、学校等多方代表齐聚一堂,共同探讨社区发展的新思路、新举措。在联席会上,大家一致认为,要推动社区高质量发展,必须凝聚各方力量,形成共建共治共享的良好局面。为此,联席会制定了2024年度详细的工作计划,明确了各方职责和任务分工,为社区未来的发展奠定了坚实基础。

新康社区党委紧密结合党员冬

训工作,以一场主题为“新火相承和声韵动”的音乐主题党日,为社区党员带来了一次理论宣传体验,活动吸引了社区众多党员和共建单位代表前来参与。活动现场,舞台上演绎的每一首曲目都如同一堂生动的党课,让人们在欣赏中学习,在感悟中提升。

节目单上,既有经典的红色歌曲,也有表现新时代精神的《把未来点亮》等作品。社区老党员沈鸿鑫带来的一首《最美的歌儿唱给妈妈》,用自己的歌声传递着对祖国母亲的热爱,歌声引来现场掌声如雷。他表示,“感谢社区党委给予这样一个平台,感谢大家的支持和鼓励,这不仅是对歌声的赞赏,更是对我们党员身份、对社区工作的一种认可。”

此次“新火相承 和声韵动”音乐主题党日的成功举办,得到了社区党员的一致好评,许多参与者表示,活动形式新颖,不仅为党员冬训增添了新的活力,让大家收获了一次精神洗礼,更在心灵深处种下了党的理论和精神的种子,也为社区的和谐发展注入了新的动力。大家纷纷表示,要把学习到的精神内化于心、外化于行,以实际行动践行党的宗旨,努力推动社区高质量发展。

展望未来,新康社区党委将继续深化党员冬训工作,不断创新活动形式和内容,使冬训成为加强党员教育、推动社区发展的有力抓手。同时,也将紧密围绕党建引领,不断提升社区治理水平,为居民创造更加幸福美好的生活环境。

徐晓安

## 补钙强知增力量,党员冬训进行时

自2023—2024年度党员冬训工作开展以来,安洁物业党支部高度重视,为进一步加强党员理论武装水平,2月29日,安洁物业党支部在星湾社区会议室组织召开“专家重点讲”党员会议,由苏州市委党校马克思主义理论教研室副主任田坤开展授课,全体党员参加。

会上,田坤用通俗易懂的语言、生动形象的故事案例,深入浅出地带领党员学习了谱写马克思主义中国化时代化新篇章、坚持把马克思主义基本原理同中国具

体实际相结合等内容,现场互动氛围热情高涨。

此次党课学习是一次深刻的精神洗礼,引导基层党员进一步筑牢信仰之魂、补足精神之钙,为推动物业管理工作提质增效统一了思想、凝聚了共识,党员们纷纷表示受益匪浅。安洁物业党支部将紧扣冬训工作专题,创新线上线下宣传载体,进一步提升学习的生动性、吸引力、感染力、实效性,扩大学习覆盖面,激发党员冬训活力。

徐晓安